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و  UderFlowپديده ھای در محاسبات اعشاری ، ھرکدام از به چه مفھوم است؟  Dynamic Rangeدر سيستم ھای محاسباتی  -1

Overflow  چگونه رخ می دھند؟  

  تکه کد زير چه می کند؟ -2

                 cmp     [ebp+arg_8], 0 

                 jle     short loc_4113FA 

                 fld     [ebp+arg_0] 

                 fadd    [ebp+arg_4] 

                 fstp    [ebp+var_C4] 

                 fld     [ebp+var_C4] 

                 jmp     short loc_41140C 

                 jmp     short loc_41140C 

loc_4113FA:                              

                fld     [ebp+arg_0] 

                fmul    [ebp+arg_4] 

                fstp    [ebp+var_C4] 

                fld     [ebp+var_C4] 

loc_41140C:                              
 

 fldضرب و  fmulجمع  Faddبوده باشد.   lower or equalکه حاصل محاسبه قبلی  انجام می دھد jumpوقتی  jleتوضيح آنکه : 

  ھم ذخيره می کند.  Fstpرا انجام می دھد.  loadعمل 

  را بگوييد.  DSPنام دو توليد کننده عمده پردازنده ھای  -3

Streaming SIMD Extension  چيست؟ کچا استفاده می شود و چه کاربردی دارد؟  

  را ذکر کنيد.  Fixed point و   DSP  ،Floating pointای اصلی پردازنده ھای تفاوت ھ

  را ذکر کنيد.  TIھای توليد  DSPخانواده از  4نام 

  در چه موضوعی است؟ C31/C32و  C30تفاوت پايه ای پردازنده ھای 

  دارد؟ IEEE 754چه تفاوتی اصلی ای با استاندارد  C30اعداد اعشاری در پردازنده  خيره سازیفرمت ذ

  نجام می دھند؟ چه کاری ا IR0/IR1و  AR7تا  AR0و  R7تا   R0ھرکدام از دسته ثبات ھای  -4

 Zero Delayچيست؟ برای انکه مثلا بتوانيم يک تکه کد را با استفاده از  DSPدر پردازنده ھای  Zero Delay Loopمنظور از 

Loop  ،100   مثال بزنيد. بار اجرا کنيم ، چه کاری بايد انجام دھيم؟  

ضيح دھيد که ھرکدام از سطرھای جدول به چه مفھو م تورا نشان می دھد.  C32تراشه  Boot Loaderجدول زير ، خصوصيات  -5
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